

交通银行许昌分行

扎实推进"行长进万企"活动

本报讯(杨学华)为全面贯彻落实关于开展银行业"行长进万企"活动的工作部署,近期,交通银行许昌分行积极开展"转变作风、宣讲政策、惠企纾困、服务实体"主题调研走访活动,深入企业了解企业需求,倾听企业诉求。

截至3月底,交通银行许昌分行已走访企业40余家,为9家提出融资需求的企业提供了11148万元的授信支持。

高度重视,统筹谋划。接到活动

通知后,该行立即制定了《交通银行许 昌分行"行长进万企"活动实施方案》, 成立了以行长为第一负责人的活动领 导小组,并召开了专题会议,要求全行 立即行动起来,开展以"两问四送"为 核心的调查走访,与企业守望相助,共 克时艰。

加强宣传,扩大影响。该行制作了小微产品宣传手册、宣传彩页,通过电台、报纸以及微信公众号、朋友圈信息发送等方式宣传惠企政策和普惠产品

该行行长杨胜利作为"行长进万 企"活动第一责任人,积极开展"点对 点"调研工作,班子成员协同配合,与 企业负责人"面对面"沟通交流,多渠 道帮助企业解决生产经营、投融资各 环节的金融服务需求,拓展银企合作 的广度和深度。

该行相关负责人表示,下一步将进一步强化责任担当,不断创新产品体系,优化服务模式,进一步提升助企纾困工作质效,以更专业的金融服务助力许昌经济高质量发展。

许昌农商银行小南海分理处

存款余额突破3亿元

本报讯(陈起为焦亚楠)3月28日,许昌农商银行小南海分理处各项存款余额达3.02亿元,成为许昌农商银行第一家存款余额突破3亿元的分理处,完成首季"开门红"存款余额目标任务的119.06%。

抢先一步,抓好客群维护。该分理处树立"以客户为中心"的服务理念,全体员工利用下班时间通过电话回访、上门拜访等方式,贴心告知客户存款到期日,深挖存量和新增客户资源。

针对中高端客户群体,该分理处 采取一对一的服务,以优质的短期大 额存单作为营销切入点,不断提高低成本存款业务占比,实现了存款的快速稳定增长。

坚守阵地,抓好厅堂营销。为提升员工的业务能力、营销能力和沟通能力,增强主动营销意识,该分理处员工充分利用晨会、夕会时间,集中学习产品业务知识和营销话术。为提升客户满意度,该分理处员工结合厅堂微沙龙活动和柜面"一句话"营销,对客户进行多角度、全方位的宣传;同时,以规范基础服务为出发点,注重客户服务细节,通过赢得客户信任,收获优良业绩。

全员出击,抓好外拓营销。为扩大营销覆盖面,该分理处员工主动走进市场、社区,采用"网格化"营销方式,开展多种多样的营销活动,采取向客户赠送小礼品、宣传金融知识、提供便捷金融服务等措施,不断吸引优质的客户资源,从而扩大市场份额,抢占先机。

该分理处负责人表示,下一步,该 分理处将不断完善存款营销策略,服 务存量客户,深挖潜力客户,以只争朝 夕的劲头、坚韧不拔的毅力,全力以赴 保持和扩大"开门红"营销战果,为全 年业务稳健发展奠定坚实的基础。

农行许昌分行

开展"网上祭英烈"祭扫活动

本报讯(朱海涛段鹏飞)为缅怀革命先烈,传承红色基因,近日,农行许昌分行组织全行干部员工开展清明祭扫活动。

受疫情影响,该行干部员工通过登录"中华英烈网"网站,深入了解革命先烈的英雄事迹。一张张图片、一段段文字、一帧帧影像资料,无论是引领民族觉醒的革命先烈的事迹,还是誓死捍卫领土主权的戍边军人的事迹,都让该行不少干部员工看得满眼泪花。

该行干部员工纷纷表示,网上向革命先烈们献花、抒写感言,表达对先烈哀思和追忆的方式十分贴心。今后,为弘扬光荣传统、赓续红色血脉,该行干部员工将继续践行初心使命,主动担当作为,为服务地方经济高质量发展贡献力量。



建行许昌长葛支行

倡议文明祭祀 维护人民币形象

潘艳歌 摄

体彩超级大乐透10亿元大派奖即将来袭

"所有奖级都派奖""单注最高可翻倍""固定奖惊喜升级"……今年的超级大乐透全国性派奖活动再次来袭,将于第22040期(4月13日开奖)开始,预计持续20期,派奖总额10亿元。

所有奖级都派奖 感恩回馈10亿元

今年的派奖活动奖级囊括了一等 奖到九等奖,参与门槛依然很"亲民", 只要进行追加投注且单张购彩金额15 元及以上即可参与,多期票在派奖期间 按期参与(追加投注且单期购彩金额15 元及以上)。理性购彩、多人少买,一直 是体彩所倡导的购彩理念。近年来,5 注10元基本投注、5注15元追加投注成 为购彩者投注超级大乐透的主流方式, 本次10亿元大派奖便是让购彩者以更 少的花费收获更多期待和欢乐。

单注奖金最高可翻倍 小奖惠及更多购彩者

根据派奖规则,一等奖派奖金额3亿元,每期派送1500万元;二等奖派奖金额1亿元,每期派送500万元。派奖期间,符合参与条件且中得一等奖或二等奖的彩票,将按注均分当期派奖奖金,单注奖金最高可翻倍。

大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待。今年的固定奖派奖回馈力度再次升级,派奖总金额高达5.6亿元,为历次派奖之最,将惠及更多购彩者。派奖期间,符合参与条件且中得三至九等奖任意奖级,单注奖金将提升50%。

固定奖惊喜升级 增设15周年特别奖

今年恰逢超级大乐透上市15周年, 这次的10亿元大派奖活动,不仅用于固 定奖派奖的金额得以提升,而且增设了 15周年特别奖,派奖金额为4000万元。 15周年特别奖专项用于5月每周六奖 期,即第22050、22053、22056、22059期,每期1000万元,与固定奖派奖合并派发且优先使用,当期三至九等奖单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的100%。也就是说,届时固定奖单注奖金也可以实现翻倍,让更多购彩者享受派奖的乐趣。

(王跃东)



公益体彩 乐善人生